

Триумф Ольги Бородиной

Анатолий ЛАЗАРЕВ

.....
“Блестящее!” “Великолепное!” – таким и другими лестными эпитетами оценила местная пресса выступление российской певицы Ольги Бородиной на сцене оперного театра в Сан-Франциско (штат Калифорния). Она превосходно исполнила заглавную партию в опере Жоржа Бизе “Кармен”.

“Если вы хотите видеть манерничающую и постоянно упираю-

щуюся руками в бедра Кармен, то есть уже развенчанный самим временем подобный образ этой цыганки, то ищите ее где-нибудь в другом месте, – пишет, в частности, газета “Сан-Франциско икзэминер”. – Путеводной “звезде” Мариинского театра Бородиной не надо манерничать, потому что она обладает одним из лучших среди ее поколения певиц меццо-сопрано и изысканным артистизмом.

НЬЮ-ЙОРК

Культура. - 1996 - июль. - с. 14